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Chers parents,

La présente est pour faire un rappel sur l’importance que votre enfant passe un examen de la vue à chaque année. En effet, l’acuité visuelle d’un enfant peut varier au courant d’une année et nuire à ses performances scolaires. Parfois, il est même bon de faire un examen visuel lorsque l’on soupçonne que la vue de notre enfant peut avoir diminuée. 

Les changements sont souvent difficiles à percevoir et c’est pour cette raison qu’il faut demeurer vigilant. En faisant passer un examen à chaque année, le spécialiste sera en mesure de voir les changements, même si ceux-ci sont minimes. Si des correctifs sont nécessaires, il pourra vous offrir les ressources. Plus tôt votre enfant sera traité, moins les problèmes pour sa vue seront dommageables. L’optométriste est un spécialiste, non seulement de l’acuité visuelle mais aussi de la santé des yeux en général.

Voici quelques indices vous permettant de remarquer les changements :

· Il approche les choses de son visage : livre ou article avec des écritures;

· Il se rapproche de la télévision ou lorsqu’il désire lire l’heure sur l’horloge et sur le micro-onde par exemple;

· Il se plaint de maux de tête réguliers;

· Son enseignant vous dit qu’il se rapproche en classe, qu’il plisse les yeux ou qu’il demande de répéter ce qui est inscrit au tableau;

· Il se plaint d’avoir les yeux qui pleurent ou qui brûlent, surtout en fin de journée.

N’hésitez pas à questionner son enseignant si vous remarquez des signes chez votre enfant, celui-ci pourra partager ses observations avec vous.

L’optométriste reste l’expert en la matière et son service est gratuit pour vos petits qui ont moins de 18 ans.

Si vous avez des questions ou si vous avez besoin d’un avis, il vous est possible de me contacter au CISSS du Bas-Saint-Laurent, Installation des Basques 418 851‑3700, poste 205.

Cyntia Dubé,
Infirmière jeunesse
CD/sc
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